

## За что жители Коптева любят МЦК?

06.06.2019

**Такой вопрос обсуждают местные жители на странице «Наше Коптево» социальной сети «ВКонтакте».**

«За то, что жилье резко подорожало. Квартиры в Коптеве всегда были дорогие, так как есть лес, есть минимум два метро, ходит любой транспорт и многие другие факторы. Плюс добавилось еще и МЦК», — считает пользователь Зосим Тоболев.

«Туалеты, и в окно можно «позалипать», — пишет Станислав Войтов.

«Когда платформа через дорогу, очень удобно, можно уехать в любом направлении. И народу не так много, как в метро, плюс в окно можно посмотреть», — соглашается с предыдущим комментатором Александр Литвиненко.

---

Адрес страницы: <http://koptevo.mos.ru/presscenter/news/detail/8137197.html>

---

[Управа района Коптево города Москвы](#)